

**Ανοιχτή επιστολή της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Μουσικών  
Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου**

**Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Νίκη Κεραμέως**

Αξιότιμη κα Υπουργέ,

Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου είχε ζητήσει με ανοιχτή επιστολή της στις 27/12/19 την άμεση υπογραφή της από 5/8/19 υποβληθεί σας αίτησης διαπιστωτικής απόφασης χορήγησης του Ενιαίου και Αδιάσπαστου Τίτλου Μεταπτυχιακών Σπουδών (Integrated Master) στο Τμήμα μας “προκειμένου να αποφευχθούν άδικες και αντισυνταγματικές διακρίσεις εις βάρος των αποφοίτων μας” κατά τη συμμετοχή τους στον διαγωνισμό του Α.Σ.Ε.Π που προκηρύχθηκε στις 24/12/19 σύμφωνα με την 1ΓΕ/2019.

Δυστυχώς παρά τις πολλές υπομνήσεις και επισημάνσεις των συνεπειών της καθυστέρησης από το τμήμα μας και τον σύλλογο αποφοίτων μας η διαπιστωτική πράξη εκδόθηκε τελικά στις 2/6/20 δηλαδή μετά από παρέλευση σχεδόν ενός χρόνου από την υποβολή του αιτήματος αλλά κυρίως μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής των δικαιολογητικών για τον προαναφερθέντα διαγωνισμό στις 3/2/20.

Η σχετική εισήγηση του συνηγόρου του πολίτη στις 10/6/20 διαπιστώνει αυτό που κι εσείς έχετε παραδεχθεί ότι δηλαδή η καθυστερημένη έκδοση “δεν οφείλεται σε καμία περίπτωση σε υπαιτιότητά τους, (των αποφοίτων) ούτε και σε υπαιτιότητα της διοίκησης του Πανεπιστημίου ... αλλά αποτελεί σαφή πλημμέλεια και κωλυσιεργία της διοίκησης του Υπουργείου Παιδείας “ και σας παρακαλεί να “προβείτε σε ενέργειες με στόχο την αποδοχή από το ΑΣΕΠ , της διαπιστωτικής πράξης”

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,

Επειδή παρ’όλ’ αυτά το ΑΣΕΠ δεν φέρεται να προσφέρει την λύση την οποία τόσο εσείς όσο και ο τέος υφυπουργός κος Διγαλάκης προκρίνατε, δηλαδή να αποδεχθεί εκ των υστέρων την διαπιστωτική πράξη, ζητούμε την άμεση νομοθετική ή άλλη παρέμβαση του υπουργείου σας ώστε η αδικία αυτή να αρθεί πριν την έκδοση των οριστικών πινάκων κατάταξης των υποψηφίων.

Σημειώνουμε ότι σε παρόμοια περίπτωση το ΑΣΕΠ έλαβε υπ’ όψιν του εκπρόθεσμες αναγνωρίσεις μεταπτυχιακών από τον ΔΟΑΤΑΠ καθώς δέχτηκε ότι “η απόφαση του ΔΟΑΤΑΠ δεν έχει διαπλαστικό αλλά αναγνωριστικό χαρακτήρα και ανατρέχει στο παρελθόν”. Η περίπτωση της διαπιστωτικής πράξης είναι κατά τη γνώμη μας ανάλογη το δε ΑΣΕΠ θα μπορούσε να κάνει κατ’ αναλογία δεκτές τις ενστάσεις των αποφοίτων μας ακόμη και πριν την τυπική έκδοσή της.

Η ολοκλήρωση του διαγωνισμού θα πρέπει να γίνει με όρους συνταγματικής ισοτιμίας και για τους αποφοίτους μας. Η υποβολή τους σε αναγκαστικές μακροχρόνιες διαδικασίες επανόρθωσης μίας προφανούς αδικίας θα φέρει αναίτια αναστάτωση στη ζωή τους και πιθανώς στο σύνολο των υποψηφίων του διαγωνισμού. Κατά τη γνώμη μας αυτό πρέπει να αποφευχθεί με κάθε τρόπο.

Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου.